

Под этой рубрикой мы продолжаем публикацию материалов, подготовленных студентами отделения журналистики и корреспондентами студенческого пресс-центра ЯГПУ им. К.Д. Ушинского.

ПРИХОДИ В ПЕД - ВЕСЕЛЫМ И НАХОДЧИВЫМ ЗДЕСЬ ЧИСЛА НЕТ

Студенты Ярославского педагогического доказали всем, что будущим учителям КВН - не помеха

Сегодня сложно представить себе студенческую жизнь без этой увлекательной игры. КВН давно перестал быть "капустником" или "самодельностью", как его величали ранее. Сотни различных лиг в разных регионах, тысячи команд, миллионы зрителей - это ли не свидетельство расцвета КВН-движения в России?

Пожалуй, нет сегодня такого вуза, где не было бы своей команды КВН. И Ярославский педагогический университет - не исключение. Здесь число квнщиков растет год от года, и уже почти на каждом факультете есть своя команда (а то и несколько) веселых и находчивых. А межфакультетский турнир ЯГПУ - один из сильнейших в области.

Команды межфака получают опыт на родной сцене, а потом участвуют в играх более высокого уровня. Среди квнщиков ЯГПУ участники таких известных команд как "Антитела", "Медвежата в ПРОфиль", "Полиция нравов", "Корпус-2". Успехи наших ребят поражают. Только в 2009 году - целая вереница побед. Команда "Медвежата в ПРОфиль" - победители лиги КВН "РЖД", вице-чемпионы Центральной Уральской лиги КВН. "Антитела" - обладатели суперкубка Ярославской межрегиональной лиги КВН, а "Корпус-2", официальные представители ЯГПУ, - чемпионы Ярославской межрегиональной лиги КВН, полуфиналисты Центральной лиги КВН "Поволжье".

Ну а в начале февраля закончился популярный фестиваль КиВиН-2010, проходивший в Сочи. И тут наши земляки показали высокий уровень ярославского КВНа. На фестивале Ярославль представляли сразу пять команд: "Качели", "Волжская жемчужина", "Медвежата в ПРОфиль", "dasiSTfak 't'", "Корпус-2". Три из них - "Медвежата в ПРОфиль", "dasiSTfak 't'", "Корпус-2" - прошли во второй тур фестиваля и вошли в число 111 лучших команд страны (а за это право в Сочи боролись более 500 команд). По



Финал Ярославской межрегиональной лиги КВН



Капитан Иван Кузьмин.

итогах фестиваля команды КВН "Корпус-2" и "Волжская жемчужина" становятся участниками Центральной Рязанской лиги КВН, "Медвежата в ПРОфиль" играют в Первой лиге, а "dasiSTfak 't'" продолжают борьбу в Премьер-лиге. Пожелаем удачи нашим землякам!

О КВН можно говорить бесконечно. Тем более с челове-

ком, знающим эту игру непонаслышке. Опыт и впечатлениями не отказался поделиться Иван Кузьмин, капитан команды КВН ЯГПУ "Корпус-2".

- Как давно ты играешь в КВН?
- С первого курса. Глядя сейчас на молодые команды, часто вспоминаю себя первокурсника: так же много амбиций, азарта, желаний и мало опыта. Тогда я не думал, что мое увлечение так затянется - просто хотелось весело провести время, попробовать себя в новом качестве.

И вот начался межфакультетский турнир, потом мы поехали на наши первые гастроли в Нижегородскую лигу КВН - Плюс. Позже была школа КВН в Казани, участие в Яро-



Выступление команды "Корпус-2" в Сочи перед полным залом и А. В. Масляковым.

славской лиге. Каждая игра - это бесценный опыт, который накапливается от выступления к выступлению и становится основой для последующих игр.

- В чем, по-твоему, сила вашей команды?

- Думаю, в том, что все мы - друзья. Для нас действительно важны взаимоотношения в команде, важен каждый ее участник. Время, когда все гоняются за ролями, для нас давно прошло. В нашей команде каждый выполняет свои функции и играет свои роли. Мы не делим власть. Все удовлетворены тем, что делают, ведь главное для нас - результат. Мы реализовываем не свои личные амбиции и желание покрасоваться на сцене, а стремимся, прежде всего, к победе команды.

- Какова цена победы?
- Знаешь, многим пришлось пожертвовать ради КВНа. Свободного времени почти не остается. А ведь еще надо учиться, где-то работать. Чтобы заниматься КВНом, нужно уметь совмещать разные виды деятельности. Кому-то это удается лучше, кому-то хуже. Одно могу сказать точно: никто из нас не жалеет, что решил посвятить себя КВНу. А жертвы - вещь от-

носительная. То, что одним кажется неприятностью, для других - любимое дело. Для меня теперь скорее наоборот: потерять возможность заниматься КВНом - вот жертва!

- Какими качествами, на твой взгляд, должен обладать квнщик?

- Сложно сказать. Понимаешь, квнщики - они разные. Кто-то хорош в одном, кто-то в другом. Одни обладают природной харизмой, способностью быть смешными и яркими просто так, сами по себе. Эти люди всегда на виду, быстро становятся душой компании, как, например, Ваня Беспалый или Денис Трейер. Другие несколько тише. Это люди, которые знают, чего хотят, и много работают над этим. Я бы себя, скорее, причислил к последним, поскольку с детства привык всего добиваться своим трудом ("виною" тому - занятие танцами с трех лет).

В команде нужны и те, и другие. Нужно быть разными и в то же время единым целым. Тогда все получится.

Дмитрий МОСКОВСКИЙ,
журналист пресс-центра студентов ЯГПУ.



"Корпус-2" на полуфинале Ярлиги